

HIRDETMÉNY

csoportos beszedési megbízás útján történő törlesztés bevezetéséről

A Raiffeisen Bank Zrt. tájékoztatja a **személyi kölcsön és jelzáloghitel szerződéssel** rendelkező Tisztelt Ügyfeleit, hogy 2019. május 20. naptól **igénybe vehető a csoportos beszedési megbízás útján történő törlesztés.**

1. A fentiek alapján, amennyiben fel szeretné hatalmazni a Raiffeisen Bankot, hogy a személyi kölcsön és/vagy a jelzáloghitel törlesztő részletét a Bank csoportos beszedési megbízással szedje be a másik hitelintézetnél vezetett bankszámlájáról, az alábbiakban tájékoztatjuk a Raiffeisen Bank azonosítójáról. **A csoportos beszedési megbízás megadható a számlavezető hitelintézetben, illetve személyesen a Raiffeisen Bank (továbbiakban: Bank) fiókjaiban.**

2. A csoportos beszedési megbízáshoz az alábbiakban megadott azonosítók, illetve a személyi kölcsön vagy jelzáloghitel szerződés azonosításához a törlesztésére szolgáló, 24 jegyű a számlaszám megadása szükséges.

Kedvezményezett adatai

Kedvezményezett neve:

Raiffeisen Bank Zrt.

Kedvezményezett azonosítója:

A10198014T244

3. A fentiek alapján, ha az Adós másik hitelintézetnél is vezet bankszámlát, vagy a Kölcsönszerződés hatálya alatt másik hitelintézetnél bankszámlát nyit, úgy a Bank által rendelkezésre bocsátott, a jogszabályban előírt nyomtatvány kitöltésével és aláírásával felhatalmazhatja a Bankot arra, hogy az Adós másik hitelintézetnél vezetett bankszámlájáról az esedékessé vált követelését (törlesztő részletet és bármely egyéb, a Kölcsönszerződésből eredő követelését) csoportos beszedési megbízás alkalmazásával beszedje. Az Adós által kitöltött és aláírt felhatalmazó levelet a Bank továbbítja a másik számlavezető hitelintézet részére. A Bank beszedési megbízása alapján a másik számlavezető hitelintézet olyan időpontban terheli meg az Adós bankszámláját, hogy a törlesztés összege az Adós Banknál vezetett Bankszámláján/Törlesztési számlán esedékességkor rendelkezésre álljon.

A csoportos beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazást a másik hitelintézethez való továbbítás céljából, bármelyik bankfiókunkban személyesen beadhatja a Bank által rendelkezésre bocsátott felhatalmazás minta alapján. Tájékoztatjuk, hogy a Bank arra vállal kötelezettséget a kölcsönszerződésben, hogy továbbítja a csoportos beszedési megbízásra vonatkozó felhatalmazást, annak számlájához történő rögzítésére nincs ráhatása, így kérjük, hogy minden esetben ellenőrizze a számlavezető bankjánál, hogy a csoportos beszedési megbízása rögzítésre került-e a számlájához.

2019. május 20.

Raiffeisen Bank Zrt.